

AKTIVNO SUDJELUJEMO U PROJEKTNOJ ZAJEDNICI

U sklopu podizanja kompetencija iz područja projektnog menadžmenta kompanijski voditelji projekata sudjelovali su 9. studenoga 2011. godine u zagrebačkom hotelu Panorama na 5. Godišnjoj konferenciji „PMI forum 2011“. Kako bi se omogućila što veća razmjena iskustva, znanja i ideja u vođenju projekata ovogodišnja konferencija održana je pod temom „Upravljanje projektima – primjeri iz prakse“ na kojoj su sudjelovali mnogobrojni iskusni, dugogodišnji certificirani



voditelji projekata. U sklopu konferencije održan je i pretkonferencijski dan s radionicom MS Project 2010.

SNAŽAN TIM PROJEKTNIH STRUČNJAKA

PMI se u Hrvatskoj prvi put službeno pojavljuje osnivanjem hrvatskog ogranka Project Management Institute-a (PMI) 3. svibnja 2004. na Fakultetu elektrotehnike i računarstva. Od tada voditelji projekata Ericssona Nikola Tesla aktivno sudjeluju u svim aktivnostima ove organizacije gradeći kompetencije. Sukladno dobroj praksi naši su stručnjaci i ove godine sudjelovali na konferenciji i doprinijeli stručnoj diskusiji i popularizaciji projektnog pristupa. U našoj kompaniji djeluje 52 voditelja projekata prema kupcima od kojih je više od 50 posto certificirano. Ovogodišnja tema Upravljanje projektima – primjeri iz prakse otvorila je mnogobrojne

[TEKST: Mirko Plavšić i Damir Šimunić]

mogućnosti razmjene iskustava, znanja i ideja u vođenju projekta.

UPRAVLJANJE STAVOVIMA

Zapaženo predavanje održao je Peter de Jager, poznato ime u svijetu upravljanja projektima. Peter de Jager je vrhunski govornik, pisac i konzultant u domeni upravljanja promjenama. I ovom prilikom je za polaznike PMI foruma 2011. održao predavanje s temom „Upravljanje krivim stavovima“. Što napraviti s onima koji se ni sa čim ne slažu, svakome nalaze zamjerku, ne vole raditi, prigovaraju, sve bi drugačije od ostalih, stalno se brane ili traže svoja prava i sl.? Peter de Jager nas je u svom britkom i na trenutke neočekivanom predavanju pokušao uvjeriti da se stavovima može i mora upravljati.

NOVI MAGISTRI ZNANOSTI U KOMPANIJU

Na Fakultetu elektrotehnike i računarstva u studenom je magistriralo sedam zaposlenika Ericssona Nikole Tesle.



Mirna Kontak	Evaluacija pristupa uvođenja konvergentnih sustava terećenja i naplate za operatore pokretnih telekomunikacijskih mreža	02.11.2011.
Tomislav Košutić	Poništenje šuma pri automatskoj sinkronizaciji usana pomoću analize govornog signala	04.11.2011.
Hrvoje Lučić	Migracija komunikacijskog programskog sustava na platforme temeljene na višestrukim procesorima	11.11.2011.
Iva Medvid	Mehanizmi kvalitete usluge i upravljanje prioritetima u sustavu UMTS i HSPA	02.11.2011.
Damir Mužić	Frekvencijsko planiranje GSM pokretnih mreža primjenom mjerenja aktivnih pokretnih stanica	22.11.2011.
Domagoj Palata	Kriteriji izbora arhitekture konvergentnog sustava terećenja i naplate u pokretnoj telekomunikacijskoj mreži	11.11.2011.
Damir Robić	Modeliranje i testiranje poslovnih procesa primjenom konačnih automata	07.11.2011.